
 

                                                                          

                                                                          
 

                                                                                                       
 

 

 

 

 

 

 

     

 

0خًعُا كًٍح يٍ غاص الأكسدٍٍ انُاذح يٍ ذفاعم كًٍٍائً فً قاسٔسذٍٍ حٍث دسخح انحشاسج انسائذج  C . 

2,5ٌٕخذ تٓا  1انقاسٔسج  L  2يٍ غاص الأكسدٍٍ ذحد ضغط atm (52 10 Pa ) ٌٕخذ  2ٔ انقاسٔسج

1تٓا  L  5يٍ غاص الأكسدٍٍ ذحد ضغط atm (55 10 Pa .) 

 . قاسٌ تٍٍ كًٍرً انًادج نهغاص انًٕخٕدذٍٍ فً انقاسٔسذٍٍ (1

0فً َفس دسخح انحشاسج  (2 Cَصم تٍٍ انقاسٔسذٍٍ تٕاسطح أَثٕب ، . 

 يا ًْ قًٍح انضغط داخم انقاسٔسذٍٍ؟ 

 

  
 

10يٍ اندهٍذ دسخح حشاسذٓا  1kgذُخشج يٍ ثلاخح قاسٔسج تلاسرٍكٍح ذحرٕي  C  ساعاخ ذصثح ذحرٕي  3ٔ تعذ

18ْزِ انقاسٔسج عهى انًاء انزي دسخح حشاسذّ  C. 

 .أحسة انرحٕل انحشاسي انلاصو نزنك (1

 يا ًْ الاسرطاعح انًرٕسطح نٓزا انرحٕل؟ (2

 

 : انًعطٍاخ
1335 .

f
L kJ kg

يد   ل ج ال
؛  

1 14,18 . .c kJ kg C
ماء   ال

؛  
1 12,10 . .c kJ kg C

يد  ل ج ال
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  

.: يٍ يعادنح انغاصاخ انعايح (1 . .PV n RT  
.

.

P V
n

RT
  

: 1فً انقاسٔسج 
5 3

1 1

1

. 2 10 2,5 10
0, 22

. 8, 31 273

P V
n mol

R T
  

 1
0, 22n mol  

: 2فً انقاسٔسج 
5 3

2 2

2

. 5 10 10
0, 22

. 8, 31 273

P V
n mol

R T
  

 2
0, 22n mol  

1: كًٍح يادج انغاص يرسأٌح فً انقاسٔسذٍٍ: إرٌ 2
0, 22n n mol   

 : قًٍح انضغط داخم انقاسٔسذٍٍ (2

: انحدى انكهً نهقاسٔسذٍٍ انًهرحًرٍٍ
1 2

3,5V V V L . 

: كًٍح انًادج انكهٍح نهغاص فً انقاسٔسذٍٍ انًهرحًرٍٍ
1 2

0, 44n n n mol . 

: تانرانً، ضغط انغاص داخم انقاسٔسذٍٍ
. .n RT

P
V

  

 
0, 44 8, 31 273

285, 2
3,5

P atm  

 285,2P atm  
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 : ذرى انعًهٍح عهى يشاحم يررانٍح َهخصٓا فً ثلاثح أطٕاس (1

10يٍ انذسخح ( يع ثثاخ حانرّ انفٍضٌائٍح)اسذفاع دسخح حشاسج اندهٍذ : انطٕس الأٔل - C  0إنى C      

1: ٔ ٌٕافق رنك ايرصاص ذحٕل حشاسي قذسِ 1
. .
glace

Q m c T  

 3
1
1 2,1 10 10 21Q kJ  1

21Q kJ 

0عُذ دسخح حشاسج ثاترح)ذحٕل انحانح انفٍضٌائٍح نهًاء يٍ خهٍذ إنى سائم : انطٕس انثاًَ - C ) ٌٕافقٓا ذحٕل

2: حشاسي قذسِ
.
f glace

Q m L  

 3
2
1 335 10 335Q kJ  2

335Q kJ
 

 

( 5 ) 

(0 ) 



0يٍ انذسخح ( يع ثثاخ حانرّ انفٍضٌائٍح)اسذفاع دسخح حشاسج انًاء : انطٕس انثانث - C  18إنى C  ٌٕافق ٔ

: رنك ايرصاص ذحٕل حشاسي قذسِ
3 3

. .
eau

Q m c T  

 3
3
1 4,18 10 18 75,2Q kJ  

3
75, 2Q kJ  

: انرحٕل انحشاسي انلاصو نهعًهٍح ككم
1 2 3

Q Q Q Q  

 431Q kJ  

 :الاسرطاعح انًرٕسطح نٓزا انرحٕل (2

: تانرعشٌف
Q

P
t

 
431

3

Q kJ

t h
  39,9P W  
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